
Gdynia, dnia 25.08.2021 r. 

 

ZTU-227/SWZ-34/JR/E/2021 

Do wiadomości wszystkich Wykonawców 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieogra-

niczonego na podstawie „Regulaminu udzielania zamówień na roboty budowlane, 

dostawy i usługi w Zarządzie Morskiego Portu Gdynia S.A.”, którego przedmiotem 

jest „Wykonywanie usługi technicznego utrzymania urządzeń sterowania ru-

chem kolejowym i elektrycznego ogrzewania rozjazdów zlokalizowanych na 

terenie Zarządu Morskiego Portu Gdynia S.A. w zakresie konserwacji, okre-

sowych przeglądów i bieżących napraw”, nr sprawy: ZTU-227/SWZ-

34/JR/E/2021. 

 

Zamawiający – Zarząd Morskiego Portu Gdynia S.A. informuje, że w postępowaniu  

o udzielenie zamówienia prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie  

z procedurą określoną w „Regulaminie udzielania zamówień na roboty budowlane, dostawy  

i usługi w Zarządzie Morskiego Portu Gdynia S.A.” na wyłonienie Wykonawcy zamówienia 

na „Wykonywanie usługi technicznego utrzymania urządzeń sterowania ruchem kolejowym  

i elektrycznego ogrzewania rozjazdów zlokalizowanych na terenie Zarządu Morskiego Portu 

Gdynia S.A. w zakresie konserwacji, okresowych przeglądów i bieżących napraw” wpłynął 

wniosek o wyjaśnienie treści SWZ, na który Zamawiający udziela odpowiedzi. 

Pytanie 1: 

Jaką procedurę przewiduje Zamawiający w przypadku stwierdzenia wadliwej pracy urządzenia 

SRK w wyniku powstałej usterki/zużycia i konieczności wymiany na nowy, bądź naprawę, 

będących jeszcze na gwarancji producenckiej? Jakie ma Wykonawca w tym przypadku podjąć 

działania celem usunięcia awarii i jakie koszty musi uwzględnić w swojej ofercie? 

Odpowiedź: 

Procedura postępowania określona została w Rozdziale IV ust. 2 pkt. 4 i 6 SWZ. 

 

Pytanie 2: 

Jaką procedurę przewiduje Zamawiający w przypadku nieuwzględnienia reklamacji  

gwarancyjnej przez producenta stwierdzonej wadliwej pracy urządzenia SRK w wyniku  

powstałej usterki/zużycia i konieczności wymiany na nowy, bądź naprawę? Jakie ma  

Wykonawca w tym przypadku podjąć działania celem usunięcia awarii i jakie koszty musi 

uwzględnić w swojej ofercie? 

Odpowiedź: 

Procedura postepowania określona została w Rozdziale IV ust. 2 pkt. 4, 5, 6 SWZ. 

 

Pytanie 3: 

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zapewni wystarczającą ilość paliwa dla potrzeb 

przeglądu i prób uruchomienia agregatów prądotwórczych odbywających się 1 raz w tygodniu. 

W przeciwnym przypadku prosimy o potwierdzenie, że uzupełnianie stanu paliwa dla potrzeb 

przeglądu i prób uruchomienia agregatów oraz dla zapewnienia ciągłości pracy podczas awarii 



dostawy prądu, będzie należało do obowiązków Wykonawcy i poniesione z tego tytułu koszty, 

będą odrębnie pokrywane przez Zamawiającego.  

Odpowiedź: 

Zgodnie z SWZ Rozdział IV ust. 2 pkt. 1 ppkt. g) do obowiązków Wykonawcy należą przeglądy 

i próby uruchamiania agregatów 1 raz w tygodniu. 

Procedura postępowania określona została w Rozdziale IV ust. 2 pkt. 4, 5, 6 SWZ 

 

Pytanie 4: 

Czy Zamawiający dysponuje częściami zamiennymi dla urządzeń będących na gwarancji  

w ramach zadania pn. "Rozbudowa dostępu do zachodniej części Portu Gdynia - przebudowa  

i elektryfikacja”. W przypadku nie dysponowania częściami zamiennymi proszę o informację 

czy Zamawiający zapewni części zamienne we własnym zakresie czy upoważni Wykonawcę 

do zakupu niezbędnych części i rozliczy osobną fakturą VAT ? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dysponuje częściami zamiennymi do zamontowanych urządzeń srk będących 

na gwarancji. Przedmiot zamówienia w powyższym zakresie opisany jest w Rozdziale IV SWZ.  

 

Pytanie 5: 

SWZ Rozdział V pkt. 8 W związku z tym, że zabudowane urządzenia są na gwarancji  

producenta, prosimy o zmianę zapisu powyższego punktu na: "Zamawiający wymaga, aby  

Wykonawca udzielił gwarancji jakości na usługę wymiany części, które zostały wymienione  

w wyniku naprawy uszkodzenia urządzeń srk na okres 12 (słownie: dwunastu) miesięcy, licząc 

od dnia podpisania protokołu zdawczo-odbiorczego”. 

Odpowiedź: 

Zapis w SWZ jest precyzyjny. Zamawiający nie dokonuje modyfikacji SWZ w powyższym 

zakresie. 

 

Zgodnie z Rozdziałem XII ust. 10 i Rozdziałem XIII ust. 1 i 3 SWZ Zamawiający wydłuża 

termin składania i otwarcia ofert z dnia 26.08.2021 r. na dzień 31.08.2021 r. 

 

Podpisał (-) 

Kierownik Działu Utrzymania 

Dariusz Bocian 

 

 


